

Вечная память погибшим в теракте.

Волгоград скорбит...



Во вторник вечером на месте взрыва в автобусе на остановке «Лесобазы» на улице Лазоревой в Красноармейском районе Волгограда прошел траурный митинг в память о погибших в теракте.

В акции приняли участие губернатор Волгоградской области С.А. Боженов, члены общественных организаций, представители национальных диаспор, студенты, молодежь, жители города. Почтил память жертв взрыва и председатель совета ректоров вузов Волгоградской области, ректор ВолгГТУ, академик РАН Иван Александрович Новаков. На месте трагедии были возложены цветы и зажжены свечи в знак памяти и скорби. Коллектив Волгоградского государственного технического университета также выражает глубокие соболезнования родным и близким погибших.